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Χριστουγεννιάτικη Δωροαγορά της «Γαλιλαίας» 
2025
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσογαίας και Λαυρεωτικής

Ποιος μπορεί να αντισταθεί σε μοναδικά δώρα που ετοίμασαν εθελοντές 
αλλά και χορηγοί της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» για φέτος τα Χριστούγεννα;

Φέτος τα Χριστούγεννα μπορείς και εσύ με το δώρο σου να αγκαλιάσεις 
τις διαδρομές των ασθενών της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ».

Κάθε δώρο που επιλέγεις έχει τη δύναμη να αλλάξει τη ζωή των ασθενών 
που δοκιμάζονται.
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Η Χριστουγεννιάτικη Δωροαγορά της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» που θα πραγματοποιηθεί, για 
14η συνεχή χρονιά, το Σάββατο 13 και την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου 2025, και 
ώρες 10:30 – 18:00.

Μια εκδήλωση γεμάτη μοναδικά δώρα για όλη την οικογένεια και τους 
αγαπημένους μας.

Πρωτότυπα στολίδια, Κοσμήματα, Καλλυντικά, Σπιτικά γλυκά, Τρόφιμα, Ποτά, 
Ένδυση, Υπόδηση, Βιβλία, Παιχνίδια, Άνθη & Φυτά, Χειροτεχνίες εθελοντών, 
Συνθέσεις δώρων σε καλάθια, Είδη σπιτιού, Διακοσμητικά αντικείμενα & πολλές 
ακόμα ξεχωριστές προτάσεις!

Μια γιορτή γεμάτη ψυχαγωγικές εκδηλώσεις και εκπλήξεις.

Όμορφες μελωδίες, Φιλαρμονικές, κάλαντα, μουσικοχορευτικά δρώμενα, 
εργαστήρια χειροτεχνίας & ζωγραφικής για παιδιά με τη συμμετοχή συλλόγων, 
σωματείων και σχολείων αλλά και παραδοσιακός Καραγκιόζης!

Ιδιαίτερο κέρασμα για μικρούς και μεγάλους που είμαστε σίγουροι ότι θα σας 
αρέσει!

Μια ευκαιρία συνάντησης φίλων της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» από όλη την Αττική που 
γίνονται μια Χριστουγεννιάτικη αγκαλιά αγάπης για τους ασθενείς που 
δοκιμάζονται και τις οικογένειές τους.

Η Δωροαγορά στηρίζεται σε εκατοντάδες εθελοντών και υποστηρικτών που 
συμβάλλουν στη διοργάνωση της, με προσφορές και προσωπικό χρόνο, ενώ οι 
πολυάριθμοι χορηγοί έχουν προσφέρει χιλιάδες υπέροχα είδη. Ένα μεγάλο 
‘ευχαριστώ’ σε όλους από καρδιάς για τη στήριξη και τη ζεστασιά στην εκδήλωση 
και το έργο της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ».

Όλοι στη «ΓΑΛΙΛΑΙΑ», εθελοντές, υποστηρικτές και προσωπικό, σας περιμένουν 
με ιδιαίτερη χαρά και ανυπομονησία να σας καλωσορίσουν στην καθιερωμένη αυτή 
γιορτή.

 

«ΓΑΛΙΛΑΙΑ», Αγ. Δημητρίου 23, Σπάτα.

η «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» Σας περιμένει τη Δωροαγορά της!

 



Θέλω να βοηθήσω αλλά μένω μακριά

H «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» το 2024 φρόντισε 958 ασθενείς & φροντιστές, προσέφερε 2.055 
ημέρες φροντίδας στον Ξενώνα και πραγματοποίησε 7.687 επισκέψεις σε ασθενείς 
παρέχοντας ΔΩΡΕΑΝ υπηρεσίες Ανακουφιστικής Φροντίδας.

Αν μένεις μακριά από την Αττική, φέτος μπορείς να ενισχύσεις το έργο της 
«ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» και από μακριά! Γιατί το καλύτερο δώρο είναι η ανακούφιση και η 
ελπίδα!

Ενίσχυσε την λαχειοφόρο αγορά της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ», και κέρδισε πολλά 
δώρα!

Για όλο το διήμερο 13-14 Δεκεμβρίου 2025, εκτός από το χώρο της 
Δωροαγοράς, θα έχετε τη δυνατότητα να προμηθευτείτε τους λαχνούς σας 
και ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ και να κερδίσετε πολλά και πλούσια δώρα, ευγενικές 
προσφορές των χορηγών!

Μπείτε εδώ για να προμηθευτείτε τους λαχνούς σας!

To απόγευμα της Κυριακής 14 Δεκεμβρίου, παρουσία δικηγόρου, θα κληρωθούν οι 
νικητήριοι λαχνοί που θα ταξιδέψουν σε όμορφους προορισμούς, θα κερδίσουν 
κινητά τηλέφωνα, είδη τεχνολογίας, ηλεκτρικά είδη αλλά και άλλα πολλά! Οι 
νικητήριου λαχνοί θα δημοσιευτούν στην ιστοσελίδα www.galilee.gr στις 12.00 το 
πρωί στις 15 Δεκεμβρίου. Μείνετε συντονισμένοι!

Δείτε το πρόγραμμα των εκδηλώσεων με ενα κλικ ΕΔΩ
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